



సాయి సూర్య

తెలుగు దిన పత్రిక

www.saisuryaa.com T/TG/2024/1225/9690/1229

రండి.....అక్షరాస్యి

అనుకున్న విధంగా రాద్ధాం

అసలైన అక్షరాస్యి రుచి చూపేందుకు... కన్నడిగి వంచుకున్నది ప్రజలకు అందించాలని... వారి సాధకబాధకాల్లో ముమ్మే పరిష్కార మార్గాలకు దిక్కుచిగా మారాలని అనుకుంటున్నారా? విశాలామైన జర్నలిజం వృత్తిలో రాణించాలని కోరుకుంటున్నారా? అయితే

సూర్య

తెలుగు దినపత్రిక

ఎవరి ఒత్తిడి లేని విలేకరిగా వృత్తిని చాపేందుకు సాధారణంగా ఆపక్షినిస్తోంది.. జిల్లా, మండల, మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా రిపోర్టర్లు కావాలి.

సంప్రదించండి

9949360937,9100900931

published by : హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి | ఎడిటర్.. పాలగోని రాజేష్ | బుధవారం, 26, ఫిబ్రవరి -2025 | పేజీలు : 8 | వెల : 5/-

క్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక శక్తిగా తెలంగాణ



- లైఫ్ సైన్స్ రంగంలో గణనీయమైన ప్రగతి
- బయో ఏషియా సదస్సులో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 25 : ప్రతి ఏటా నిర్వహించే బయో ఏషియా సదస్సు హైదరాబాద్ నగరాన్ని ప్రపంచ లైఫ్ సైన్స్ రాజధానిగా నిలబెట్టింది తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. హెల్త్ కేర్ రంగం భవిష్యత్ నిర్దేశించబడతామని

పెట్టుబడుల ఆకర్షణలో తెలంగాణ టాప్

- త్వరలో సరళీకృత పారిశ్రామిక విధానం
- తెలంగాణ ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

సాయిసూర్య - హైదరాబాద్ (ఫిబ్రవరి-25) పూర్వ సీటీ ప్రాజెక్టు కింద గ్రీన్ ఫ్యాక్టరీ సీటీ నిర్మాణం పనులు వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయని తెలంగాణ ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లో బయో ఏషియా సమ్మిట్ ప్రారంభోత్సవంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు అంశాలపై ఆయన మాట్లాడారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్-రీజియన్ రింగ్ రోడ్ మధ్య ఫ్యాక్టరీ విలేజ్స్ను అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి.. తద్వారా 5లక్షల ఉద్యోగాల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. EV రాజధానిగా హైదరాబాద్ కోనేజ్ క్రితం జీనోమ్ వ్యాఖ్యని నిర్మించామని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి త్వరలోనే నూతన లైఫ్ సైన్స్ పాలిసీలను ప్రకటిస్తామని చెప్పారు. దేశంలోనే ఇప్పటి వరకు ఏ రాష్ట్రం ఇలాంటి పాలిసీని ప్రకటించలేదని అన్నారు. రానున్న పదేళ్లలో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని క్రిలియన్ డాలర్ ఆర్థిక వ్యవస్థగా మార్చేందుకు కృషి చేస్తున్నామని సీఎం తెలిపారు. పూర్వ సీటీ, విజి సీటీతో పాటు ఇతర ప్రాజెక్టులను త్వరగా పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని సీఎం వివరించారు. హైదరాబాద్ సీటీ ఎలక్ట్రానిక్ వెహికల్స్ (%జిఎ%) రాజధాని గా అవతరించినది చెప్పాకాన్నారు. దేశం మొత్తం మీద చూస్తే హైదరాబాద్ లోనే అత్యధిక జీవీ వాహనాల అమ్మకాలు జరిగిందని గుర్తించారు. త్వరలో 3వేల విద్యుత్ వాహనాలను ప్రజారవాణా సంస్థ టీఎన్ఆర్సీలో ప్రవేశపెడతామని చెప్పారు. హెల్త్ కేర్, లైఫ్ సైన్స్, ఫ్యాక్టరీ రంగాల్లో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పేరుగాంచిన బడా కంపెనీలు హైదరాబాద్ నుంచి కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తున్నాయని సీఎం రేవంత్ గుర్తించారు. పరిశోధనలు నిర్వహిస్తున్న పలు కంపెనీలను రాష్ట్ర



ప్రభుత్వం ప్రమోట్ చేసేలా చర్యలు తీసుకుందని చెప్పారు. ఉన్నత విద్యపై ఫోకస్ చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నో విద్యా సంస్థల ద్వారా పెద్ద సంఖ్యలో శాస్త్రవేత్తలు, సాంకేతిక నిపుణులను ఇంజనీర్లను ఆయా రంగాల్లో తయారు చేసిన ఘనత తెలంగాణకు దక్కుతుందని చెప్పారు. డ్రైపోర్టుల నిర్మాణం వేగవంతం.. తెలంగాణ భూ పరివేష్టిత రాష్ట్రమని చెప్పిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఒక మెగా డ్రై పోర్టును అభివృద్ధి చేసి.. ఇక్కడి నుంచి ఏషియా సీ పోర్టు అనుసంధానం ఉండేలా ప్రత్యేక రైలు, రోడ్డు రవాణా సదుపాయాలు మెరుగుపరుస్తున్నారని, ఆమెరికాకు చెందిన యాంజెన్ కంపెనీ హైదరాబాద్ కిం ద్రంగా తన కార్యకలాపాలను విస్తరించినది చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి.. లైఫ్ సైన్స్ రంగంలో

తెలంగాణకు ఎక్కడ అడ్డుపడ్డానో రుజువు చేయగలవా

- సిఎం వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డ కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 25 : రేవంత్ రెడ్డికి దమ్ము ఉంటే తాను ఎప్పుడు ఎక్కడ తెలంగాణకు అడ్డుపడ్డానో రుజువు చేయాలని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. పదవుల కోసం పార్టీలు మారి కాళ్ళు పట్టుకొనే వాడిని తాను కాదని తేల్చిచెప్పారు. ఇచ్చిన హామీలను ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం రేవంత్ చేతిలో ఉంది.. ఆయన ఎలాంటి విచారణ సైన్సలో చేసి తమకు అప్పగించాలని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యక్తిగతంగా విమర్శలు చేయడం వల్లనే తాను గట్టిగా సమాధానం ఇవ్వాలి వస్తోందని కేంద్ర



మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. తన రాజకీయ జీవితంలో ఏనాడూ పదవుల కోసం పాకులాడలేదని స్పష్టం చేశారు. దేశం మీద భక్తితో, జెండా మీద గౌరవంతో బీజేపీలో మాములు కార్యకర్తగా వచ్చి ఈ స్థాయికి వచ్చానని అన్నారు. కేంద్రమంత్రి హోదాలో ఉన్న తనను పట్టుకొని తెలంగాణకు అడ్డుపడ్డ వ్యక్తి అంటూ మాట్లాడటం రేవంత్ దిగజారుడు తనానికి నిదర్శన మని మండి పడ్డారు. ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు సరికాదన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లేకుండా చేయాలని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కుట్రలు

- ఎన్ని కుట్రలు చేసినా జనం గుండెల్లో నిలిచేది బీఆర్ఎస్
- హామీల పేరుతో గద్దెనెక్కి, మాటమార్చిన రేవంత్
- కాంగ్రెస్ అంటేనే కరువు : మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 25 : రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ లేకుండా బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కుట్రలు



పన్నుతున్నాయని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపించారు. కానీ వారు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా ప్రజల గుండెల్లో నిలిచేది బీఆర్ఎస్ అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ భవన్ లో స్వేచ్ఛ ఫున్ ఫున్ చేయడం చెందిన మాజీ జడ్పీటీసీ కీర్తి వెంకటేశ్వర్లు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత మల్లికార్జున రాజేశ్వర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి కేటీఆర్ గులాబీ కండువా కప్పి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. పేదరింది ఆడపిల్లల వివాహాలకు మిగతా 5లో..

ఎన్నోపళ్ల కల నెరవేరబోతున్న వేళ..

- మార్చి 1 నుంచే కొత్త రేషన్ కార్డులు
- లక్ష కార్డులు పంపిణీ చేయనున్న అధికారులు

5లో..

27వ పట్టభద్ర, టీచర్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు

- పాటాపాటి నేతల రాకతో ముగిసిన ప్రచారం
- ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 25 : కరీంనగర్ ఆదిలాబాద్ నిజామాబాద్ మెదక్ పట్టణాలు, టీచర్ ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు ప్రచారం ముగిసింది. ఈనెల 27 న టీచర్ గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు పోలింగ్ జరుగుతుంది. గత 15 రోజులుగా ప్రచారాన్ని హోరెత్తించారు అభ్యర్థులు. ప్రధాన ప్రతిపక్షం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికలకు దూరంగా ఉంది. పట్టభద్రుల స్థానంలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్,



స్థానంలో 274 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు అధికారులు. ఈనెల 27 న ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ మిగతా 5లో..

గల్లంతైన వారి రక్షణకు చర్యలు

- ప్రమాదవశాత్తు ఘటనలపై విమర్శలు తగవు
- మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వెల్లడి

వివరాలు 4లో..

ఎస్సీ వర్గీకరణకు త్వరలో చట్టబద్ధత

- వర్గీకరణలో ఎవరివాటా వారికి దక్కుతుంది
- సిఎం రేవంత్ సాహసోపేత నిర్ణయంతోనే సాధ్యం
- కృతజ్ఞత సభలో మంత్రి దామోదర

వివరాలు 5లో..



తాగునీటి సంక్షోభంలో హైదరాబాద్...

వివరాలు 2లో..

SLBC సారంగ ప్రమాదం..

వివరాలు 2లో..

మత రాజకీయాలు తప్ప బీజేపీకి ఏమీ చేతకాదు

- ఏదాటికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలమాట ఏమైంది..?
- చెప్పుకోవటానికి ఒక్కటైనా ఉందా..?

వివరాలు 5లో..



మండలిలో టీచర్, నిరుద్యోగుల గొంతుకగా నిలిచా

- ఉద్యోగాల పేరుతో నిరుద్యోగులను మోసం చేసిన కెసిఆర్
- రేవంత్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు అండగా నిలిచింది
- కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి వ్యాఖ్య

వివరాలు 5లో..



సిలబస్ మార్చారని.. ఐబిటి విద్యార్థి సూసైడ్..

7వ అంతస్తు నుంచి దూకి..



సాయిసూర్య - హైదరాబాద్ (ఫిబ్రవరి-25) హైదరాబాద్ కు చెందిన విద్యార్థి రాహుల్ లావారి బిహార్ లోని పాట్నా ఐబిటి ఆర్ట్స్ కాలేజీలో ఉన్నాడు. కాళీ బ్రహ్మ సంవత్సరం లోని ఏడో అంతస్తు నుంచి దూకి సూసైడ్ కు పాల్పడ్డాడు. నమాచారం తెలుసుకున్న స్థానిక పోలీసులు, ఐబిటి పాట్నా డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ డీపీఎస్ సింగ్ ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. రాహుల్ ఐబిటి పాట్నా క్యాంపస్ లో కంప్యూటర్ సైన్స్ మూడో సంవత్సరం చదువుతున్నాడు. ఈ ఘటనపై ఐబిటి పోలీస్ స్టేషన్ ఇంఛార్జ్ వివేక్ కుమార్ స్పందించారు. "ఐబిటి పాట్నా క్యాంపస్ లో ఓ విద్యార్థి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు మాకు సమాచారం వచ్చింది. వెంటనే మా డిప్ డివిజన్, ఆక్రెడిటేషన్ అండ్ సర్టిఫికేషన్ డివిజన్, ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నాం. డీపిఎస్ పోలీసులు దర్యాప్తు జరిపి నిజానిజాలు వెలికి తీయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. రాహుల్ మృతిపై అతని తల్లిదండ్రులకు సమాచారం అందించారు. అయితే ఈ ఘటనపై క్యాంపస్ అధికారులు అధికారికంగా ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదు.

మహాశివరాత్రి రోజు బ్యాంకులకు సెలవు ఉందా..?.. లేదా..?



సాయిసూర్య - హైదరాబాద్ (ఫిబ్రవరి-25) మహాశివరాత్రి పండుగ హిందువులకు ఎంతో ముఖ్యమైనది. దేశవ్యాప్తంగా భక్తులు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలంటారు. అయితే ఫిబ్రవరి 26 మహాశివరాత్రి రోజున ఉత్తర ప్రదేశ్, కేరళ, ఛత్తీస్ గఢ్, జార్ఖండ్, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, హిమాచల్ ప్రదేశ్, ఒడిషా, పంజాబ్, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, గుజరాత్, జమ్మూ కశ్మీర్, మిజోరాం, మహారాష్ట్ర, హరియానా, ఉత్తరాఖండ్ రాష్ట్రాల్లో బ్యాంకులకు సెలవు ఉండవచ్చు. అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ రంగ బ్యాంకులకు బండ్ ఉండవచ్చు. అయితే బ్యాంకులు బండ్ ఉన్నా నెట్ బ్యాంకింగ్ సేవలు మాత్రం యథావిధిగా కొనసాగుతున్నాయి. బ్యాంకింగ్ సైట్లు, యూపీఐ యాక్సెస్, ఏటీఎం సర్వీసు మాత్రం అలాగే కొనసాగుతున్నాయి. ఫిబ్రవరి నెలలో భారీగానే బ్యాంకులకు సెలవులు వచ్చాయి. ముఖ్యంగా ఫిబ్రవరి 3వ తేదీ నరస్సెట్ పూజ, మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ జనరల్ ఎలక్షన్ నేపథ్యంలో ఫిబ్రవరి 11వ తేదీ, సంత రవిదాస్ జయంతి సందర్భంగా ఫిబ్రవరి 12వ తేదీ, ఫిబ్రవరి 15 లూయిస్ బ్రాగ్ నెలలో కుటుంబ సంక్షోభంలో ఫిబ్రవరి 19వ తేదీ, ఫిబ్రవరి 20 స్టేట్ డి, ఫిబ్రవరి 21 జనరల్ ఎలక్షన్, ఫిబ్రవరి 26 మహాశివరాత్రి, ఫిబ్రవరి 28 లోజర్ సందర్భంగా భారీగా బ్యాంకులకు సెలవులు వచ్చాయి. రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా మార్గదర్శకాల ప్రకారం బ్యాంకులకు సెలవు ఉంటుంది. అన్ని రాష్ట్రాల్లో ఒకే రోజు సెలవు ఉండదు. ఆయా రాష్ట్రాల, ప్రాంతాల పండుగలు, ఇతర కార్యక్రమాల కారణంగా బ్యాంకులకు సెలవు ప్రకటిస్తుంది అట్టివి.

తొక్కిసలాట ఘటన..

పరిహారాన్ని వెంటనే విడుదల చేయాలి: సీఎం మమతా



హైదరాబాద్ (ఫిబ్రవరి-25) యూపీలోని ప్రయాగ్ రాజ్ మహాకుంభమేళాలో జరిగిన తొక్కిసలాటలో మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలను సుఖపెట్టాలని ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుత మహాకుంభమేళా 144 ఏళ్ల తర్వాత జరుగుతోందనే అంశాన్ని ప్రస్తావించి మమతా బెనర్జీ.. దీని వెనుకను కచ్చితంగా నిర్ధారించాలని సంబంధిత నిపుణులకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

రేపటితో మహా కుంభమేళా ముగింపు



హైదరాబాద్ (ఫిబ్రవరి-25) 144 ఏళ్ల తర్వాత వచ్చిన మహా కుంభమేళా రేపటితో ముగియనుంది. మహా శివరాత్రి వర్షాన్ని పురస్కరించుకుని ముగింపు కార్యక్రమాల ఘనంగా నిర్వహించనున్నారు. ఇప్పటివరకు త్రైవేణి సీమలలో 60 కోట్ల మందికి మైగ పుణ్య స్నానం చేశారు. అంటే దేశ జనాభాలో ప్రతి ఐదుగురిలో ముగ్గురు ఈ మహా కుంభమేళాలో పాల్గొన్నట్లే. ప్రధాని మోదీతో పాటు రాజకీయ, సినీ, క్రీడా రంగాల ప్రముఖులు, దేశవ్యాప్తంగా మరియూ విదేశాల నుంచి భక్తులు ఈ మహాత్మ్యవానికి తరలివచ్చారు.

స్కూల్స్ లో తెలుగు తప్పనిసరి..

తెలంగాణా ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయం.. ఉత్తర్వులు!

సాయిసూర్య - హైదరాబాద్ (ఫిబ్రవరి-25) రోజురోజుకీ తెలుగు భాషను మాట్లాడేవాళ్లు తగ్గబోతున్నారు. తెలుగు నేర్పుకోవాలని ఆసక్తి కూడా విద్యార్థులలో కనిపించడం లేదు. తెలుగు వాళ్లుగా వుట్టిన ప్రతి ఒక్కరు తెలుగు మాట్లాడవలసిన అవసరం ఉన్నచోట తెలుగు రాసేటట్లుగా ఇంగ్లీష్ మీడియం లో చదువుతున్న తీరు తెలుగు వాళ్లు మనగడను ప్రశ్నిస్తోంది. ప్రస్తుతం మన తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే తెలుగు రానివాళ్లు, తెలుగులో మాట్లాడలేని వాళ్లు చాలా మంది ఉన్నారు. కనీసం బిస్సు మీద రాసిన ఊరిపేరు కూడా చదవలేని దారుణమైన పరిస్థితిలో కొందరు ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం తాజాగా తెలుగు భాష విషయంలో ఒక సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న పాఠశాలలో తెలుగు మాట్లాడమన్న తప్పని సరిగా బోధించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. సి బి ఎస్ సి, ఐసిఎస్సీ, ఐబి సహా ఇతర బోర్డు పాఠశాలలో కూడా తెలుగును తప్పనిసరిగా బోధించాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఇక తొమ్మిదవ తరగతి వారికి 2025-2026 విద్యా సంవత్సరం నుంచి అమలు చేసేలా చూడాలని విద్యాశాఖకు సూచనలు కూడా చేసింది. పదో తరగతికి 2026 - 2027 విద్యా సంవత్సరం నుంచి అమలు చేయాలని ఉత్తర్వులు పేర్కొంది. ఈ మేరకు సరిగా బోధించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. సి బి ఎస్ సి, ఐసిఎస్సీ, ఐబి సహా ఇతర బోర్డు పాఠశాలలో కూడా తెలుగును తప్పనిసరిగా బోధించాలని ఆదేశాలు జారీ



లు వచ్చే అవకాశం ఉందని తెలుగు పండితులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంతేకాదు తెలుగు భాషను చదువుకున్న వారికి ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయంతో ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కలుగుతాయని వారు ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అన్ని పాఠశాలలో తెలుగు సబ్జెక్టును తప్పనిసరిగా బోధించాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్ణయం చదవ తెలుగు భాషకు పట్టం కట్టడమేనని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

తాగునీటి సంక్షోభంలో హైదరాబాద్..

అధికారంలో సహా చేప్పిన మాజీ మంత్రి!



సాయిసూర్య - హైదరాబాద్ (ఫిబ్రవరి-25) హైదరాబాద్ నగరంలో తాగునీటి సమస్య రోజురోజుకీ పెరుగుతున్న పరిస్థితి ఉంది. ఇక ఇదే విషయాన్ని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు ఎక్స్ వేడికగా ప్రకటించారు. ఎంతాకాలం ప్రారంభంలోనే హైదరాబాద్ వాసులకు తాగునీటి కటకట తప్పడం లేదని ఆయన పేర్కొన్నారు. గణాంకాలతో సహా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భూగర్భ జలాల పరిస్థితిని హరీష్ రావు వెల్లడించారు. అడుగుంటున్న భూగర్భ జలాలు కేసిఆర్ పాలనలో హైదరాబాద్ నగరం ఇటువంటి తాగునీటి సంక్షోభాన్ని ఎప్పుడు చూడలేదని, కానీ ఇప్పుడు వేసవి ప్రారంభానికి ముందే బోర్డు ఎండిపోతున్నాయని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. భూగర్భ జలాలు అడుగుంటున్నాయని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలు ఇప్పుడే నీళ్ల ట్యాంకర్లు కొనుగోలు చేసుకోవచ్చు వస్తుందని ముందు ముందు పరిస్థితి ఎంత దారుణంగా ఉంటుందోనని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో నీటి సంక్షోభం 1.33 మీటర్లు పడిపోవడం దారుణం

అన్నారు. కూకట్ పల్లిలో పరిస్థితి దారుణం ఇక కూకట్ పల్లిలో పరిస్థితి మరి దారుణంగా ఉందని అక్కడ భూమికి 25.90 మీటర్ల దిగువన భూగర్భ జలాలను పడిపోయాయిని హరీష్ రావు పేర్కొన్నారు అనలు ఏం జరుగుతుందో ప్రభుత్వానికి తెలుపాలంటూ ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు మిషన్ భగీర్థి పైపుల ద్వారా మంచినీటిని అందించామని మిషన్ కాకతీయతో లేదా చెరువులను పునరుద్ధరించామని గుర్తు చేశారు.

SLBC సారంగ ప్రమాదం..



కప్పంగా రెస్క్యూ ఆపరేషన్.. తాజా పరిస్థితి ఇలా!

సాయిసూర్య - హైదరాబాద్ (ఫిబ్రవరి-25) శ్రీశైలం ఎడమ గట్టు కాలువ సారంగం ప్రమాద ఘటనలో ఇప్పటివరకు ఎనిమిది మంది ఉపాధి కలిగారు. వారి ఆహారాన్ని కనిపెట్టడం కోసం తీవ్ర ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నప్పటికీ ఫలితం మాత్రం ఇప్పటివరకు శూన్యమే. ఈ ఘటన జరిగి మూడు రోజులకు మైగ కాలువలో వారు సజీవంగా ఉన్నారా లేదా అన్నది కూడా అసమానంగానే ఉంది. అయితే తెలం గాణ రాష్ట్ర మంత్రులు వారు సజీవంగా ఉండడం అసమానమేనని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కొనసాగుతున్న రెస్క్యూ ఆపరేషన్ ఇదిలా ఉంటే ఇప్పటికే ఆర్మీ, ఎన్సిఆర్ఎఫ్, ఎన్సిఆర్ఎఫ్ డళాలు గత మూడు రోజులుగా ఉమ్మడి బృందంగా ఏర్పడి సహాయక చర్యలు ముమ్మరం చేసింది. సారంగంలో పెరుగుతున్న బురద ప్రవాహంతో సహాయక చర్యలకు అటంకం కలుగుతోంది. పైకప్పు పూర్తిగా విరిగిపడటంతో డ్రైటింగ్ చేసేటన్వైల్ బోరింగ్ మెషిన్ భాగాలు చెల్లాచెదురుగా పడిపోయాయి. ఎన్సిఆర్ఎఫ్, జియో లాజిక్ల సర్వే నిపుణులను రప్పిస్తున్న అధికారులు టన్నెల్ బోరింగ్ మెషిన్లను తొలగిస్తే పైకప్పు మరింత కూలి ప్రమాదం ఉందని అధికారులు భావిస్తున్నారు. దీంతో ఆక్రమి పరిస్థితులను అంచనా వేసేందుకు ఎన్సిఆర్ఎఫ్, జియోలాజిక్ల సర్వే ఆఫ్ ఇండియా నుండి నిపుణులను రప్పిస్తున్నారు. సారంగం నుంచి వస్తున్న బురద సమానాలను సేకరించి ల్యాండ్ ఫిల్ చేసినారు. ఊటల ద్వారా ఏర్పడిన నీటిని భారీ హెల్మెట్లతో పంపింగ్ చేస్తున్నారు.

టీంలు ముందుకు వెళ్లేకే అక్కడే ఆగిపోయిన పరిస్థితి ఉంది. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో SLBC సారంగంలో చిక్కుకున్న వారిని రక్షించేందుకు ఆర్మీ, నౌకాదళం, ఎన్సిఆర్ఎఫ్, ఎన్సిఆర్ఎఫ్ దళాలు గత మూడు రోజులుగా ఉమ్మడి బృందంగా ఏర్పడి సహాయక చర్యలు ముమ్మరం చేసింది. సారంగంలో పెరుగుతున్న బురద ప్రవాహంతో సహాయక చర్యలకు అటంకం కలుగుతోంది. పైకప్పు పూర్తిగా విరిగిపడటంతో డ్రైటింగ్ చేసేటన్వైల్ బోరింగ్ మెషిన్ భాగాలు చెల్లాచెదురుగా పడిపోయాయి. ఎన్సిఆర్ఎఫ్, జియో లాజిక్ల సర్వే నిపుణులను రప్పిస్తున్న అధికారులు టన్నెల్ బోరింగ్ మెషిన్లను తొలగిస్తే పైకప్పు మరింత కూలి ప్రమాదం ఉందని అధికారులు భావిస్తున్నారు. దీంతో ఆక్రమి పరిస్థితులను అంచనా వేసేందుకు ఎన్సిఆర్ఎఫ్, జియోలాజిక్ల సర్వే ఆఫ్ ఇండియా నుండి నిపుణులను రప్పిస్తున్నారు. సారంగం నుంచి వస్తున్న బురద సమానాలను సేకరించి ల్యాండ్ ఫిల్ చేసినారు. ఊటల ద్వారా ఏర్పడిన నీటిని భారీ హెల్మెట్లతో పంపింగ్ చేస్తున్నారు.

మూడు రోజుల పాటు మద్యం బండ్..

ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు.. ఎందుకంటే?

సాయిసూర్య - హైదరాబాద్ (ఫిబ్రవరి-25) తెలంగాణలో మూడు రోజుల పాటు మద్యం బండ్ కానుంది. వైస్ షాపులు, కచ్చు దుకాణాలు, రెస్టారెంట్స్ కు వాటికి అనుబంధంగా ఉన్న బార్ లు మూసివేయనున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసన మండలి ఎన్నికల పోలింగ్ నేపథ్యంలో మద్యం అమ్మకాలను నిషేధిస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. దీని తో వేరు ఉమ్మడి జిల్లాల పరిధిలో మద్యం అమ్మకాలకు నిలిచిపోయాయి. ఉమ్మడి మెడక్-నిజామాబాద్-ఆదిలాబాద్-కరీంనగర్, ఉపాధ్యాయ, పట్టణాధికారి నియోజకవర్గం. వరంగల్-ఖమ్మం - నల్గొండ ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గాలకు పోలింగ్ జరగనుంది. ఈ మూడు ఎమ్మెల్యేల పదవీకాలం మార్చి 29తో ముగియనుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఎన్నికలకు తేం ద్ర ఎన్నికల సంఘం జనవరి 29న షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. ఈనెల 27న ఉ.8 - సా.4 గంటల వరకు పోలింగ్ జరగనుంది. మొత్తం 191 మండలాల పరిధిలో



200 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఎన్నికల్లో ఎలాంటి అవాం ఛన

మహా శివరాత్రి పర్వదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగా రెడ్డి

తుర్రయంజూల్,సూర్య టుడే : ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ వర్గం ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగా రెడ్డి మహా శివరాత్రి వర్షాదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శివరాత్రి వర్షాదినాన్ని ప్రజలంతా భక్తి శ్రద్ధలతో, అధ్యాత్మిక భావనతో ఉపవాసం ఉండి పవిత్రంగా జరుపుకుంటారన్నారు. పరమేశ్వరుని అనుగ్రహంతో రాష్ట్రం సుఖిష్టంగా ఉండాలని, ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో పర్వదినాన్ని ఎమ్మెల్యే రంగా రెడ్డి ఆశంక్షించారు.



తెలంగాణలో ఒక్కరోజే లక్ష కొత్త రేషన్ కార్డులు ముహూర్తం ఖరారే

సాయిసూర్య - హైదరాబాద్ (ఫిబ్రవరి-25) ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం - కొత్త రేషన్ కార్డులను జారీ చేసే దిశగా నిర్ణయాన్ని తీసుకుంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అర్హులైన వారందరికీ శుభవార్ష వినిపించింది. ఒకే రోజున లక్ష కొత్త రేషన్ కార్డులను పంపిణీ చేయనుంది. దీనికి ముహూర్తం కూడా ఖరారు చేసింది. కొత్త రేషన్ కార్డులను జారీ చేయడానికి ఉద్దేశించిన విధి విధానాలు, మార్గదర్శకాలను రేవంత్ సర్కార్ ఇదీవరకే విడుదల చేసిన విషయం తెలిసిందే. రేషన్ కార్డులపై చాలాకాలంగా అవధిపుత్రంగా ఉంటూ వస్తోన్న విజ్ఞప్తులను పరిష్కరించే దిశగా ముందరు వేసింది తెలంగాణ ప్రభుత్వం. సంకాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని దీన్ని ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. కుల గణన సర్వే ఆధారంగా తయారు చేసిన రేషన్ కార్డులు లేని కుటుంబాల జాబితాను క్రీత స్థాయిలో పరిశీలించడానికి జిల్లా కలెక్టర్లు/గ్రామీణ ప్రాధికారాల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్లకు పంపిస్తారు. మండల స్థాయిలో ఎంపీడిఓ/ పట్టణ స్థాయిలో మున్సిపల్ కమిషనర్లకు ఈ జాబితాను క్రీతస్థాయిలో పరిశీలించాల్సి ఉంటుంది. జిల్లా స్థాయిలో అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) జిల్లా పౌర సంబంధాల శాఖ అధికారి పర్యవేక్షకలుగా వ్యవహరిస్తారు. ముఖ్యంగా జాబితాను గ్రామ నభ, వార్డు నభల్లో ప్రదర్శిస్తారు. అందులో పొందుపరిచిన వివరాలను చదివి వినిపిస్తారు. దీనిపై చర్చించిన తరువాత ఆమోదిస్తారు. గ్రామ లేదా వార్డు నభల్లో ఆమోదం పొందిన లబ్ధిదారుల ఆర్డర్ జాబితాను మండలం/ మున్సిపల్ స్థాయిలో ఇచ్చిన లాగిన్ లో సమాధి చేయించి ఉంటుంది. జిల్లా కలెక్టర్/జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ లాగిన్ కు పంపిస్తారు. ఈ జాబితా పట్ల జిల్లా కలెక్టర్/జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ సంతుష్టి వ్యక్తం చేస్తే పౌర సరఫరాల శాఖ కమిషనర్ లాగిన్ కు పంపిస్తారు. దీని ఆధారంగానే పౌర సరఫరాల శాఖ కమిషనర్ కొత్త రేషన్ కార్డులను జారీ చేస్తారు. అర్హత కలిగి వ్యక్తికి ఒకే ఒక్క రేషన్ కార్డు ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటారు అధికారులు. రేషన్ కార్డుల్లో సభ్యుల వేర్పూలు, తొలగింపు చర్యలు సంబంధిత అధికారులు చేపడతారు. ఇందులో భాగంగా కిందటి నెల 26వ తేదీన ఈ కార్యక్రమాన్ని అందించాలని ప్రారంభించారు కూడా. 16,900 కుటుంబాలకు కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇచ్చారు. మరో విధతలో భాగంగా హైదరాబాద్, ఉమ్మడి రంగా రెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల్లో కొత్త రేషన్ కార్డులను పంపిణీ చేయడానికి ఏర్పాట్లన్నీ పూర్తి చేశారు అధికారులు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 90 లక్ష రేషన్ కార్డులు వినియోగంలో ఉంటోన్నాయి. దీనికి అదనంగా కొత్తగా మరో అరు లక్షల వరకు కార్డులు అందజేయనుంది ప్రభుత్వం.

వివాహ విందుకు హాజరైన ఆదిలాబాద్ జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ జనార్దన్ రాథోడ్



హైదరాబాద్ (ఫిబ్రవరి-25): నార్కల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన బాబు మెకనిక్ తనయుడు షేక్ రమీష్ గారి వలీమా కార్యక్రమంలో ఆదిలాబాద్ జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ జనార్దన్ రాథోడ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతన వరుడు షేక్ రమీష్ వారి కుటుంబాన్ని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారితోపాటు మాజీ AMC చైర్మన్ జాఫర్ క్రీరామ్ నాయక్, PACS చైర్మన్ సురేష్ ఆడి, వర్మి బోర్డ్ మాజీ చైర్మన్ యుసుఫ్ అఖ్తార్, టోన్ ప్రసిడెంట్ పిల్లే ఖాన్, టోన్ వైస్ ప్రసిడెంట్ రాథోడ్ శివాజీ, బాబా ఖాన్, AIBSS జిల్లా అధ్యక్షులు రెడ్డి నాయక్, సీక్ ముక్తర్ డాక్టర్, అల్లం ఖాన్, రాథోడ్ బోజ్జ, సురేష్ సేట్, షేక్ సలీమ్, మాజీ కో ఆఫ్ షిప్ మెంబర్ సీక్ దస్తగిర్, రాథోడ్ సంజు పోలీస్, జాధవ్ క్రీకెట్, ఉత్తం మహారాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

య సంఘటనలు చోటు కేసుకోకుండా చర్యలు చేపట్టారు. శాసన మండలి ఎన్నికల నేపథ్యంలో సైబరాబాద్ పరిధిలో ఫిబ్రవరి 25 సాయంత్రం 4 గంటల నుండి ఫిబ్రవరి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు మద్యం నిషేధం అమల్లో ఉంటుంది. కొల్లూరు, ఆర్కేపురం పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలోని కూడా ఈ ఆంక్షలు వర్తిస్తాయి. (గ్రామ్యుట్స్) , డీవర్స్ నియోజక వర్గాల నుండి ఎన్నికలు పరిష్కారం, శాంతియుతంగా జరిగేలా చూసేందుకు పోలీసులు ఈ నిషేధం విధించారు. ఈ ప్రాంతాల్లోని నివాసితులను మద్యం అమ్మకాలను అనుమతించడపు కాబట్టి తదనుగుణంగా తమ ప్రణాళికలను చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ (గ్రామ్యుట్స్), డీవర్స్ నియోజకవర్గాల నుండి మొత్తం 19 మంది అభ్యర్థులు బరిలో ఉన్నారు. 200 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేందుకు సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు 14, ప్రైవైటీల అధికారులు 252, ఎన్నికలు అధికారులు 743, సూక్ష్మ పరిశీలకులు 252 మందిని ఎన్నికల సంఘం నియమించింది. ఈ ఎన్నికల్లో మొత్తం ఓటర్ల సంఖ్య 25,797. వీరిలో పురుషులు-15,483, మహిళలు-10,314 మంది ఉన్నారు. మార్చి 3న ఓట్ల లెక్కింపు, ఫలితాల వెల్లడి జరుగుతుంది.

నేను లింగ వివక్షను ఎదుర్కొన్నా : జ్యోతిక

ప్రముఖ నటి జ్యోతిక గురించి ప్రత్యేక పరిచయం అవసరం లేదు. తెలుగుతో పాటు తమిళం హిందీ సినిమాల్లో నటించి మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. తెలుగులో మాస్, లాగూర్, షాక్ వంటి సినిమాల్లో నటించి సూపర్ హిట్లు అందుకుంది. తమిళ హీరో సూర్యను ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్న ఈ భామ ఆ తర్వాత చెన్నైకి వచ్చి అయ్యింది. అయితే దాదాపు 26 ఏళ్ల తర్వాత మళ్లీ ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది జ్యోతిక. ఇప్పటికే రాజ్ కుమార్ రావు నటించిన శ్రీకాంత్ సినిమాతో పాటు మైతాన్ సినిమాలో హీరోయిన్గా నటించి ప్రశంసలు అందుకుంది. ఇక ఆమె ప్రధాన పాత్రలో తెరకెక్కిన తాజా వెబ్ సిరీస్ 'దబ్బా కార్టెజ్' ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక నెట్ఫ్లిక్స్లో ఫిబ్రవరి 28 నుంచి ఈ సిరీస్ స్ట్రీమింగ్ కానుంది. ఈ సందర్భంగా వరుస ప్రమోషన్లలో పాల్గొంటుంది జ్యోతిక. తాజాగా ఒక ప్రమోషన్లో మాట్లాడుతూ.. తాను కూడా లింగ వివక్షను ఎదుర్కొన్నట్లు తెలిపింది. లింగ వివక్ష అనేది ప్రస్తుతం రోజువారీ జరిగే ఒక విషయంగా మారిపోయింది. నేను సూర్యను పెళ్లి చేసుకున్నా కూడా సమాజంలో ఇప్పటికీ లింగ వివక్షను ఫేస్ చేస్తూనే ఉన్నా. నేను ఎప్పుడైనా ఇంటర్వ్యూలో సూర్యని పెళ్లి చేసుకున్నందుకు అదృష్టవంతురాలని అని చెబితే.. ప్రజలు సూర్య చాలా మంచి వాడు అంటారు. అదే విషయంలో సూర్య నన్ను పెళ్లి చేసుకుని అతడు సంతోషంగా ఉన్నాడని చెబితే.. సూర్య ఎంత మంచి వాడు భార్య గురించి ఇంతలా ఆలోచిస్తున్నాడు అంటారు.



ఇందులో నేను ఎక్కడ కనిపించను. ఎందుకంటే సమాజం అలా చిత్రికరిస్తుంది. చివరికి వస్తువుల విషయంలో కూడా మేము లింగ వివక్షను ఎదుర్కొంటాం. నేను ఒక కారు లేదా ఇంకా ఏదైనా వస్తువు కొన్నప్పుడే దాని ఫీచర్లు చూడాలింది వేరొకరు అనే ధోరణి ఉంది. ఎందుకంటే ఆడవాళ్లు బాగా నిర్ణయాలు తీసుకోలేరు అనే చిన్నచూపు ఉంటుంది. కొన్నిసార్లు అయితే ఇది మా గుర్తింపుకి కూడా సంక్షోభం కలిగించే స్థాయికి చేరుకుంటుందని ఆమె పంచుకుంది.

జపాన్ కు వెళ్లనున్న దేవర

కొరటాల శివ, ఎన్టీఆర్ కాంబోలో దేవర చిత్రం వచ్చి బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి విజయాన్ని దక్కించుకుంది. ఇక ఈ చిత్రాన్ని ఇప్పుడు జపాన్ ఆడియెన్స్ ముందుకు తీసుకు రాబోతోన్నారట. ఈ క్రమంలో జపాన్ మీడియాతో వీడియో మీటింగ్ అరేంజ్ చేశారు. ఇలా జపాన్ మీటింగ్ లోనే వారితో ముచ్చటించాడు ఎన్టీఆర్. ఇక ప్రస్తుతం ఎన్టీఆర్ దుబాయ్ లోని పెళ్లి వేడుకల్లో సందడి చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. నిర్మాత మహేష్ రెడ్డి కొడుకు నితేష్ రెడ్డి, కీర్తి పెళ్లి వేడుకల్లో టాలీవుడ్ టాప్ స్టార్లంతా కూడా సందడి చేస్తున్నారు. చూస్తుంటే ఎన్టీఆర్ అక్కడి నుంచే ఇలా ప్రమోషన్లలో పాల్గొన్నట్టుగా కనిపిస్తోంది. మరి ఎన్టీఆర్ హైదరాబాద్ లో ఎప్పుడు ల్యాండ్ అవుతాడో చూడాలి. దుబాయ్ నుంచి జపాన్ కు వెళ్లి అక్కడే ప్రమోషన్లలో సందడి చేస్తాడేమో చూడాలి. ఇక్కడ అయితే ప్రకాంత్ సీల్ ఆట్రెడ్డి సినిమా షూటింగ్ స్టార్ట్ చేశారు. రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో ఓ భారీ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ ను షూట్ చేస్తున్నట్టుగా కనిపిస్తోంది. గుంపు, లాల్ ఛార్జ్, పోలీసుల గొడవ సీన్లను ప్రకాంత్ సీల్ షూట్ చేశాడని ఫోటో ద్వారా అర్థం అవుతోంది. ఇక ఎన్టీఆర్ మాత్రం ఇప్పుడు వార్ 2, సీల్ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసుకునే పనిలో పడ్డాడు. ఈ రెండు ప్రాజెక్టుల తరువాత మళ్లీ కొరటాల శివ దేవర 2తో బిజీ అవుతాడని సమాచారం. అంతలోపు ఇతర దర్శకులు కథలు ఏమైనా పట్టుకొస్తే.. కొత్త ప్రాజెక్టుల్ని కూడా ప్రకటిస్తాడేమో చూడాలి. తమిళం నుంచి అయితే వెల్లెల్లీ మారన్ మన ఎన్టీఆర్ తో పని చేసేందుకు రెడీగా ఉన్న సంగతి తెలిసిందే.



మీడియాను షేక్ చేసిన నాని హిట్ దిగ్గజ్ కేన్ టీజర్ తో మెప్పించిన నాని

నేచురల్ స్టార్ నాని పుట్టిన రోజు సందర్భంగా విడుదల చేసిన 'హిట్: ది ధర్మ కేన్' టీజర్ తో ఫ్యాన్స్ ను మెప్పించడం కాకుండా సోషల్ మీడియాను షేక్ చేశారు. టీజర్ విడుదల తర్వాత సినిమాపై విపరీతమైన బజ్ క్రియేట్ అయింది. విడుదలైన 24 గంటల్లోనే మిలియన్ల ఫ్యాన్స్ ను సొంతం చేసుకొని రికార్డులు సొంతం చేసుకుంటోంది. ఈ మధ్యనే విడుదలైన విజయ్ దేవరకొండ 'కింగ్ డమ్' టీజర్ యూట్యూబ్ ఫ్యాన్స్ ను 'హిట్ 3' బీట్ చేసింది. విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా గౌతమ్ తిన్నసూరి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న చిత్రం 'కింగ్ డమ్'. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా టీజర్ ఇటీవల విడుదలైంది. ఎన్టీఆర్ చెప్పిన వాయిస్ ఓవర్ తో మొదలైన ఈ టీజర్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచింది. ఇప్పటివరకు దీనికి 15 మిలియన్ల ఫ్యాన్స్ వచ్చాయి. నాని హీరోగా రూపొందుతున్న 'హిట్ 3' టీజర్ ప్రస్తుతం ట్రెండ్ క్రియేట్ చేస్తోంది. కేవలం 24 గంటల్లోనే 16 మిలియన్లకు పైగా ఫ్యాన్స్ సొంతం చేసుకుంది. దీంతో విజయ్ దేవరకొండ రికార్డును నాని బీట్ చేశారంటూ అభిమానులు షోషులు పెడుతున్నారు. నాని హీరోగా రూపొందుతున్న ఈ చిత్రానికి శైలేష్ కొలను దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇందులో నాని పవర్ ఫుల్ పోలీస్ అధికారి పాత్రలో ఆర్జన్ సర్కార్ గా కనిపించనున్నారు. మే 1న ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది.



మోటి పిలుపు... రజనీకాంత్, చిరంజీవిని నామినేటెడ్ చేసిన మోహన్ లాల్

ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఊబకాయంపై పోరాడాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఫిబ్రవరి 24, 2025న మన్ కీ బాత్ కార్యక్రమంలో భాగంగా.. ఊబకాయం నను న్యూను ప్రస్తావించి, దీన్ని ఎదుర్కోవడానికి తక్షణ సూచన వాదనలు ప్రజలను కోరారు. ఈ సందర్భంగా, మోహన్ లాల్ తో సహా 10 మంది ప్రముఖులను ఈ ఉద్యమంలో భాగం కావాల్సిందిగా నామినేట్ చేశారు. అయితే ప్రధాని మోదీ తనను నామినేట్ చేయడంపై తాజాగా స్పందించారు మోహన్ లాల్. ఊబకాయం సమస్యపై పోరాటానికి నాయకత్వం వహిస్తున్నందుకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి ధన్యవాదాలు. ఇలాంటి ఆలోచనలతోనే ఆరోగ్యకరమైన భారతదేశాన్ని రూపొందించగలం. అధిక నూనె వినియోగాన్ని తగ్గించడం వలన ఊబకాయం నుంచి బయటపడడంతో పాటు సరైన దిశగా ఒక అడుగు ముందుకు వేయవచ్చు. ఈ మిషన్ లో చేతులు కలిపేందుకు నేను 10 మందిని నామినేట్ చేస్తున్నా. అంటూ అగ్ర నటుడు చిరంజీవితో పాటు సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్, దుల్కర్ సల్మాన్, ఉన్ని ముకుందన్, దర్శకుడు ప్రియ దర్శన్, టోపీనో థామస్, మేయర్ రవి, మంజు వారియర్, కళ్యాణి ప్రియదర్శిణలను నామినేట్ చేశాడు మోహన్ లాల్.



సుప్రీంకోర్టులో బిల్ రాజ్ కు రిలీఫ్

మిస్టర్ పర్ఫెక్ట్ కాపీరైట్ కేసు సుప్రీం కాలంగా కొనసాగుతోంది. దర్శకుడు దశరథ్, నిర్మాత దిల్ రాజు తన నవల 'నా మనసు కోరింది నిన్నే' సినిమాను రూపొందించారని ముమ్మడి శ్యామల రాణి ఫిర్యాదు చేశారు. సినిమా 2011లో విడుదల కాగా, 2017లో ఫిర్యాదు సమయం అయింది. శ్యామలారాణి ఫిర్యాదుపై బ్రయల్ కోర్ట్ లో విచారణ జరిగింది. 2019లో దిల్ రాజు, దశరథ్ లపై చర్యలు తీసుకోవాలని బ్రయల్ కోర్ట్ ఆదేశించింది. బ్రయల్ కోర్ట్ ఇచ్చిన ఆదేశాలను కొట్టి వేయాలంటూ నిర్మాత దిల్ రాజు, దర్శకుడు దశరథ్ లు సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించారు. వీరి తరపున ప్రముఖ లాయర్ నిరంజన్ రెడ్డి సుప్రీం కోర్టులో వాదించారు. సుప్రీం కోర్టులో దిల్ రాజు, దశరథ్ కి ఊట లభించింది. కాపీ రైట్ కేసులో తాత్కాలిక స్టే విధించిన సుప్రీం కోర్టు ధర్మాసనం సీరియస్ వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు సమాచారం. ఈ సమస్యను త్వరగా చర్చల ద్వారా పరిష్కరించుకోవడం కోసం ప్రయత్నించాలని, లేదంటే ముందు ముందు మీ పిటిషన్ దారులు ఇబ్బందుల్లో పడతారని నిరంజన్ రెడ్డితో అన్నారు. కాపీరైట్ చట్టం కింద సమయం అయిన కేసు కాల పరిమితి ముగిసిన కారణంగా కేసు కొట్టి వేయాలని నిరంజన్ రెడ్డి సుప్రీం ధర్మాసనం ముందు వాదించారని తెలుస్తోంది. సుప్రీం కోర్ట్ ధర్మాసనం మాత్రం ఈ వివాదానికి చర్చల ద్వారా పరిష్కారం ప్రయత్నాలు చేయాలని సూచించింది. సుప్రీం కాలంగా కొనసాగుతున్న ఈ వివాదానికి

చర్చల ద్వారా పరిష్కారం సాధ్యమేనా అనేది చూడాలి. ప్రధాని హీరోగా కాజల్ అగర్వాల్, తాప్సి హీరోయిన్ గా నటించిన 'మిస్టర్ పర్ఫెక్ట్' సినిమాను దశరథ్ దర్శకత్వంలో దిల్ రాజు నిర్మించారు. 2011, ఏప్రిల్ 20న విడుదలైన ఈ సినిమా సూపర్ హిట్ టాక్ సొంతం చేసుకుంది. సాధారణంగా సినిమా విడుదలైన వెంటనే కాపీరైట్ వివాదం మొదలవుతుంది. కానీ మిస్టర్ పర్ఫెక్ట్ విడుదలైన దాదాపు ఏడేళ్లకు శ్యామలారాణి మాదాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో నిర్మాత, దర్శకుడిపై ఫిర్యాదు చేసింది. తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీలో ఎన్నో సినిమాలకు కాపీరైట్ వివాదం చుట్టుముట్టిన విషయం తెలిసిందే. అయితే కొన్నాళ్ల తర్వాత చర్చల ద్వారా పరిష్కారం లేదంటే, మరో విధంగా పరిష్కారం చేయడంతో వివాదం సద్దుమణుగుతుంది. కానీ మిస్టర్ పర్ఫెక్ట్ సినిమా విడుదల అయ్యి దాదాపుగా 15 ఏళ్లు అవుతున్నా వివాదం కంటిన్యూ అవుతుంది. ప్రస్తుతానికి తాత్కాలిక స్టే లభించినా ముందు ముందు ఎలాంటి పరిస్థితులను నిర్మాత దిల్ రాజు, దర్శకుడు దశరథ్ ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందో అనేది చూడాలి.



తప్పుడు వార్తలు ప్రచారం చేయడం సిగ్గుచేటు ప్రీతిజింటా

పార్టీపై బాలీవుడ్ ప్రముఖ నటి ప్రీతి జింటా తీవ్ర స్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. న్యూ ఇండియా కో ఆపరేటివ్ బ్యాంక్ లో ఆమె తీసుకున్న రూ.18 కోట్ల రుణం మాఫీ అయ్యేందుకు నటి తన సోషల్ మీడియా ఖాతాలను బీజేపీకి అప్పగించింది. తన సోషల్ మీడియా ఖాతాలను బీజేపీకి అప్పగించింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన ఆరోపణలపై నటి తాజాగా స్పందించింది. ఈ మేరకు హాస్యం పార్టీపై తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడింది. తన సోషల్ మీడియా ఖాతాలను తానే సొంతంగా నిర్వహించుకుంటున్నానని స్పష్టం చేసింది. ఎవరికీ ఇవ్వలేదని తెలిపింది. తన సోషల్ మీడియా మాఫీ చేయలేదని పేర్కొంది. పదేండ్ల కిందటే బ్యాంకు నుంచి తాను రుణం తీసుకొని తీర్చేశానని స్పష్టం చేసింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన పోస్ట్ చూసి తాను షాక్ అయ్యానని చెప్పింది. తనపై ఇలా తప్పుడు ప్రచారం చేయడం సిగ్గుచేటుని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఈ మేరకు ఎక్స్ వేదికగా పోస్ట్ చేసింది. కాగా, సోమవారం కేరళ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎక్స్ వే ఓ పోస్టు పెట్టింది. నటి ప్రీతి జింటా తన సోషల్ మీడియా ఖాతాలను బీజేపీకి అప్పగించినందుకు న్యూ ఇండియా కో ఆపరేటివ్ బ్యాంక్ లో ఆమె తీసుకున్న రూ.18 కోట్ల రుణం మాఫీ అయ్యిందని ఆ పోస్టులో ఆరోపించింది. గత వారం ఆ బ్యాంకును మూసేయడంతో డిపాజిట్ల రోడ్డున పడ్డారని పేర్కొంది. ఈ మేరకు ఈ పోస్టుకు ప్రీతి జింటా ఫోటోను చూడ జత చేసింది. దీనిపై నటి తాజాగా స్పందించింది.